
Soustraire des fractions mixtes négatives (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−3 310) − 329 =

2. (−214) −
1
9 =

3. (−2 311) − (−414) =

4. (−367) − 425 =

5. (−1 111) − (−212) =

6. (−225) − 334 =

7. (−438) − 2 911 =

8. (−434) − (−1 111) =

9. (−119) − 112 =

10. (−415) −
6
7 =
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Soustraire des fractions mixtes négatives (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (−3 310) − 329 = (−3310) −
29
9 = (−29790 ) −

290
90 = (−58790 ) = (−64790)

2. (−214) −
1
9 = (−94) −

1
9 = (−8136) −

4
36 = (−8536) = (−21336)

3. (−2 311) − (−414) = (−2511) − (−174 ) = (−10044 ) − (−18744 ) = 87
44 = 14344

4. (−367) − 425 = (−277 ) −
22
5 = (−13535 ) −

154
35 = (−28935 ) = (−8 935)

5. (−1 111) − (−212) = (−1211) − (−52) = (−2422) − (−5522) = 31
22 = 1 922

6. (−225) − 334 = (−125 ) −
15
4 = (−4820) −

75
20 = (−12320 ) = (−6 320)

7. (−438) − 2 911 = (−358 ) −
31
11 = (−38588 ) −

248
88 = (−63388 ) = (−71788)

8. (−434) − (−1 111) = (−194 ) − (−1211) = (−20944 ) − (−4844) = (−16144 ) = (−32944)

9. (−119) − 112 = (−109 ) −
3
2 = (−2018) −

27
18 = (−4718) = (−21118)

10. (−415) −
6
7 = (−215 ) −

6
7 = (−14735 ) −

30
35 = (−17735 ) = (−5 235)
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